

**METODOLOGIA**  
de acordare a ajutoarelor de urgenta

Solicitățile de acordare a ajutoarelor de urgență se acordă familiilor și persoanelor singure defavorizate , cu domiciliul sau reședința în Comuna Tăureni și se vor depune la registratura Primăriei comunei Tăureni .Acestea vor fi analizate de asistentul social al primăriei care va atesta oportunitatea și necesitatea acordării ajutorului de urgență și va propune cuantumul acestuia în baza documentelor justificative și a verificării în teren a situației semnalate.

Acordarea ajutoarelor de urgență, prevăzute de Legea nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune cu modificările și completările ulterioare, se aprobă prin dispoziția primarului.

Propunerea de acordare a ajutoarelor de urgenta are la baza cererea și declarația pe propria răspundere a unui membru de familie a persoanei singure, însoțite de actele doveditoare, precum și Ancheta socială care confirmă existența și situațiilor de urgență ori, după caz, a situațiilor deosebite în care se afla familiile sau persoanele singure.

Cererea și declarația pe propria răspundere se completează potrivit modelului prevăzut în anexa nr. 12 din H.G. nr. 1154/2022.

Datele referitoare la familia sau persoana singura se înregistrează în formularul de fișă de verificare în teren potrivit modelului prevăzut în anexa nr. 10 din H.G. nr. 1154/2022.

Pentru situațiile deosebite determinate de starea de sănătate ori alte cauze care pot conduce la apariția sau sporirea riscului de excluziune socială, ajutoarele de urgență pot fi acordate periodic, însă nu mai mult de o singură dată într-o perioadă de 12 luni.

Famiiliile și persoanele singure care se află în una dintre situațiile prevăzute în prezenta hotărâre de consiliu local pot primi, pentru aceeași situație, ajutoare de urgență suportate atât de la bugetul de stat, cât și de la bugetul local.

Fondurile necesare pentru plata ajutoarelor de urgență se suportă în limita creditelor bugetare aprobate cu această destinație din bugetul local al comunei Tăureni.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

**RUSU DORINA**

